

最新新闻列表

首页 > 综合新闻 > 内容

“低碳电力技术联合研究中心”在清华大学揭牌

清华新闻网2月28日电（通讯员 陈启鑫）2月24日，由清华大学电机系与江西省电力科学研究院联合成立的“低碳电力技术联合研究中心”在清华大学电机系举行揭牌仪式。江西省电力科学研究院院长吴越、清华大学科研院副院长王治强、电机系主任闵勇共同为中心揭牌。



图为江西省电力科学研究院院长吴越（右）、清华大学科研院副院长王治强（中）、电机系主任闵勇（左）共同为中心揭牌。

吴越、王治强、闵勇分别在揭牌仪式上致辞。仪式由中心主任、电机系教授康重庆主持，江西电科院及清华电机系有关人员参加。

随后，吴越主持召开了第一次管委会会议。会上，江西电科院介绍了2012年重点科研领域及技术需求，清华电机系介绍了近年科研项目情况。双方就2012年工作计划进行探讨并达成共识，表示将以中心为平台，全面发展双方合作关系，形成长期合作机制。



图为揭牌仪式现场。

清华大学低碳电力技术联合研究中心于2012年1月经第13次校务会议批准，由清华大学电机系与江西省电力

科学研究院联合成立。中心以清华大学电机系的科研成果为源头，依托江西省电力科学研究院的产业化和二次研发能力，重点针对应用于电力系统全生命周期、全过程的低碳电力技术开展研究。在加速科技成果的转化方面，中心致力于形成具有重要推广应用价值的原创性的关键技术与软件系统等产品，旨在将中心建设成为我国低碳电力技术领域的重要研发基地。

供稿：电机系 编辑：襄 桦 实习编辑：冰 冰

(<http://news.tsinghua.edu.cn>)

[更新：2012-02-28 16:38:09]

[阅读： 人 次]

相关新闻

- 网友评议

[关于我们](#) | [联系我们](#) | [友情链接](#) | [清华地图](#) | [清华展览](#) | [宣传资料](#) | [知识产权投诉](#)

清华大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，清华新闻网编辑部维护，清华大学计算机与信息管理中心技术支持 电子信箱:news@tsinghua.edu.cn
Copyright 2006-2008 news.tsinghua.edu.cn. All rights reserved. Best view 1024×768